



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Speciális felületkezelés a FRAISA Hungária Kft sárospataki üzeménél

2013.11.19.

A FRAISA Hungária Kft. közel 691 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Vállalatok komplex technológiai innovációjának támogatása” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. Az 1 milliárd forintot meghaladó összköltségvetésű beruházásból olyan innovatív gyártástechnológia bevezetése és alkalmazása valósult meg, amelynek eredményeként egy, az eddigiektől magasabb műszaki színvonalat képviselő maró, fúró szerszám előállítására került sor.

A FRAISA Hungária Kft. jelenleg a FRAISA csoport által gyártott keményfém maró és fúró, valamint gyorsacél maró és menetfúró szerszám alaptest gyártását újraélesztését végzi. Emellett ellátja a cégcsoport által gyártott szerszámok magyarországi forgalmazását, a helyi felhasználókkal történő kapcsolattartást. A katalógus szerszámok mellett, még egyedi speciális szerszámokat is készít a sárospataki leányvállalat a cégcsoport külföldi és belföldi vevőinek a részére. A fejlesztés célja, hogy az eddigi félkész termékgyártás helyett, a termékek egy jelentős köre a sárospataki gyárban váljon késztermékké és innen kerüljön a közép európai piacra.

A késztermék gyártás feltételeinek kialakítását, kiépítését a társaság egybe kötötte egy nagyarányú technológiai, innovációs termékfejlesztéssel, korszerű, sőt világszínvonalú termelő berendezések beszerzésével. A fejlesztés újdonság tartalma, maga az innováció abban foglalható össze, hogy a világon eddig nem alkalmazott technológia eljárás alkalmazásával egy, az eddigiektől magasabb műszaki színvonalat képviselő maró, fúró szerszám előállítása valósuljon meg.

A FRAISA csoport más fejlesztő társaságokkal együttműködve közös, az alkalmazott kutatások eredményeire alapozó technológiai eljárás kifejlesztését tervezi, amely során a szerszámanyakok, a szerszám bevonatok, valamint az él geometriáknak a megfelelő kombinálása révén egy új, rendkívül magas igény szintű és minőségű úgynevezett prémiumkategóriába tartozó termékkör kialakítása történjen meg.

FRAISA Hungária Kft.

Cím: 3950 Sárospatak, Vásárhelyi út 3.

E-mail: orosz.szabolcs@berekalja.hu

Honlap: www.fraisa.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.